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manera!individual,!que!puedo!usar!lápiz!o!esferográfico;!que!sólo!puedo!comunicarme!con!la!persona!
responsable! de! la! recepción! de! la! lección;! y,! cualquier! instrumento! de! comunicación! que! hubiere!
traído,!debo!apagarlo!o!no!utilizarlo.!Además!no!debo!usar!calculadora!alguna,!consultar!libros,!notas,!
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!

!

!

Firma!

!

1! Suponga que la proposicion “ Rafael no va al medico solo si no se siente bien de 
salud”  es VERDADERA. 
a ! Identifique la condicion necesaria de esta proposicion.                 5"#$%&'(  

 

 

b ! Identifique la condicion suficiente de esta proposicion.                 5"#$%&'(  

 

 

Escribir en lenguaje formal y en español: 

c ! La reciproca de esta proposicion.                                                    5"#$%&'(  
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TEMA 1  
1.1 Razonando su respuesta, encerrar claramente con un círculo si las proposiciones  

siguientes son o FALSO o VERDADERO. 
a) !

√#$!
= √2 + 1           

 
          (i)  VERDADERO                         (ii)  FALSO                                             [𝟐	𝒑𝒖𝒏𝒕𝒐𝒔] 

 
 
 
 

b)  𝑙𝑜𝑔6𝑎 ∙ 𝑙𝑜𝑔9𝑏 = 1 
 

          (i)  VERDADERO                         (ii)  FALSO                                             [𝟐	𝒑𝒖𝒏𝒕𝒐𝒔] 
 
 
 
 

c) El punto de intersección de las bisectrices se lo denomina punto de 
gravedad. 

 
          (i)  VERDADERO                         (ii)  FALSO                                             [𝟐	𝒑𝒖𝒏𝒕𝒐𝒔] 

COMPROMISO DE HONOR 
 

 Yo, ………………………………………………………………………………………………………………….. al 
firmar este compromiso, reconozco que el presente examen está diseñado para ser 
resuelto de manera individual, sin calculadora, que puedo utilizar un lápiz 2HB o 
esferográfico; que sólo puedo comunicarme con la persona responsable de la 
recepción del examen; y, cualquier instrumento de comunicación que hubiere traído, 
debo apagarlo y guardarlo, junto con cualquier otro material que se encuentre 
acompañándome. Además no debo consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a los 
que se entreguen en esta evaluación. Los temas debo desarrollarlos de manera 
ordenada.  
Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leído y aceptado 
la declaración anterior.  
 
“ Como estudiante de ESPOL me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con 
honestidad, por eso no copio ni dejo copiar “. 
 
FIRMA:                                                NÚMERO DE MATRÏCULA:                                          PARALELO:  

  

 

 



 
d) (𝑎 + 3𝑏)# + (𝑎 − 3𝑏)# = 19𝑏#. 

 
          (i)  VERDADERO                         (ii)  FALSO                                             [𝟐	𝒑𝒖𝒏𝒕𝒐𝒔] 

 
 
 
 

e) Si √2 < √3 entonces !
√#
< !

√A
 . 

 
          (i)  VERDADERO                         (ii)  FALSO                                             [𝟐	𝒑𝒖𝒏𝒕𝒐𝒔] 

 
 
 
 
 
1.2 Determinar claramente el volumen correspondiente a un cono inscrito a un cilindro  
      con la misma base de radio 𝑎 y la misma altura ℎ.                                   [𝟓		𝒑𝒖𝒏𝒕𝒐𝒔]         
                                                     
                                                                                                                          𝑎                                     
 
 
 
                                                                                                                                       ℎ 
 
 
 
                                                                                                             𝑎 
                                                                                                                     
 
1.3  Calcular la superficie total de una esfera con volumen A#D

A
 cm3 .            [𝟓		𝒑𝒖𝒏𝒕𝒐𝒔] 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



TEMA 2 
Calcular el conjunto solución de los siguientes predicados: 

a) 𝑝(𝑥):		 !
HIJKHJ!#

= !
HJA

− HJK
HJL

                                            [𝟏𝟎		𝒑𝒖𝒏𝒕𝒐𝒔] 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



b) 𝑞(𝑥):		√3𝑥 − 6 + √2𝑥 + 6 = √9𝑥 + 4                            [𝟏𝟎		𝒑𝒖𝒏𝒕𝒐𝒔] 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



TEMA 3 
Hipótesis: 
 𝐴𝐵𝐶𝐷 un trapecio escaleno 
Medida de sus bases: 
V𝐴𝐵V = 26	𝑐𝑚; V𝐶𝐷V = 12	𝑐𝑚.   
Medida de sus lados no paralelos: 
V𝐵𝐶V = 15	𝑐𝑚; V𝐴𝐷V = 13	𝑐𝑚.  
Calcular el área del trapecio 𝐴𝐵𝐶𝐷. 
                                                  [𝟐𝟎		𝒑𝒖𝒏𝒕𝒐𝒔] 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



TEMA 4 
Dada parte de la gráfica de la función 𝑦 = 𝑔(𝑥), usando etiquetas claras, graficar y 
escribir claramente el dominio y rango de cada una: 
 
 
Dom: 
Rango: 
              [𝟐		𝒑𝒖𝒏𝒕𝒐𝒔] 
 
 
 
 
 
 
 
 

a) 𝑦 = 𝑠𝑔𝑛(𝑔(𝑥) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                   [𝟔		𝒑𝒖𝒏𝒕𝒐𝒔] 

b) 𝑦 = 𝑔(−𝑥) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                            [𝟔		𝒑𝒖𝒏𝒕𝒐𝒔] 
 
 
 



c) 𝑦 = |𝑔(𝑥 + 1)| 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

[𝟔		𝒑𝒖𝒏𝒕𝒐𝒔] 
 
TEMA 5 
Sea 𝐴(1,3); 𝐵(-2,-3) y 𝐶(3,-1) los vértices de un triángulo. La bisectriz trazada desde el 
vértice 𝐴 corta el lado 𝐵𝐶  en el punto 𝑃. 

a) Graficar el triángulo. Usar etiquetas claras.                                        [𝟐		𝒑𝒖𝒏𝒕𝒐𝒔] 

 
b) Calcular las coordenadas del punto 𝑃.                                              [𝟏𝟎		𝒑𝒖𝒏𝒕𝒐𝒔] 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

c) Calcular el área del triángulo.                                                             [𝟖		𝒑𝒖𝒏𝒕𝒐𝒔] 
 


